



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upra: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVED MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposl MARUŠA MAUČEC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo		od	1.8.2018
		do	31.8.2018
Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).		
1	<p>ZDRUŽEVANJE SKUPIN:</p> <p>V mesecu avgustu sem bila prisotna v sobi Lisičk, kjer so bile v tednu, ko je bilo v vrtcu najmanj otrok, združene 3 skupine: Lisičke, Zajčki ter Lunice. Starost otrok je bila 2-3 število otrok pa do 12. Kasneje so bile v sobi združene skupini Lisičke in Lunice. Nekaj otrok je imelo težave pri prihodu v vrtec zaradi daljše odsotnosti. Kmalu so se zaigrali s prijatelji in se pomirili.. Počitek so imele vse tri skupine otrok v sobi Lisičk.</p>		
2	<p>PREHRANA- ZAJTRK:</p> <p>Zajtrk smo pričeli ob 8.00. Ker so bile združene tri skupine, sva z vzgojiteljico zajtrk nekoliko prilagodili. Otroci so skupaj z vzgojiteljico odšli in umivalnico, kjer so si umili roke ter odšli na stranišče. V igralnici sva jim razdelili zajtrk. Imeli so možnost izbire količine in hrane (namazi in drugi dodatki na kruhu ali brez). Otrokom sva zaželeli dober tek. Po zajtrku so se uredili v umivalnici. Ko smo igralnico očistili, smo odšli na sprehod ali v atrij.</p>		
3	<p>BIVANJE NA PROSTEM in MALICA:</p> <p>Z otroki smo večinoma odhajali na igrišče takoj po zajtrku. Če nismo bili na igrišču, smo izkoristili tudi pokrit atrij pred igralnico, kjer so se igrali z poganjalci, kockami, risali ipd. Na igrišču so se zelo radi igrali v peskovniku ter kockovniku. V tem času je bilo na igrišču prisotnih še nekaj otrok iz drugih skupin s katerimi so se otroci lepo zaigrali.</p> <p>Z vzgojiteljico sva otrokom dopoldansko malico ponudili na igrišču. Zbrali smo se za mizo, kjer sva jim ponudili vodo ali čaj, ter jim narezali sadje. Še prej pa smo umili roke. V garderobi sva jim pomagali pri preobujanju. Večina otrok se zna že sama preobuti.</p>		
4	<p>KOSILO IN POČITEK</p> <p>Otroci so pred kosilom odšli v umivalnico, kjer so si umili roke, nato pa sedli za mizo. Odšla sem po kosilo, medtem so otroci skupaj z vzgojiteljico peli pesmice. Kosilo sva otrokom razdelili in jim zaželeli dober tek. Kdor je pojedel, se je odšel v umiti in pripraviti za počitek. Nekaterim sva pomagali pri umivanju. Ko so bili vsi otroci na ležalniku sva jim razdelili igrače za spanje, tisti, ki ni imel s seboj igrače, si je šel iskat vrčevsko. Otroke sva pokrili, jim zaželeli prijetno spanje in vklopili glasbo. Otroci so zelo hitro zaspali.</p>		
5	<p>ODHOD OTROK DOMOV</p> <p>Po počitku so otroci pomalicali. Sledila je prosta igra. Otroci so se igrali v različnih kotičkih. Zelo radi so kuhali in brali. Vsak dan so imeli možnost risanja, saj sem jim pripravila barvice ter liste. Opazila sem, da so vedno isti otroci z veseljem hodili risati za mizo.</p> <p>Starše je vsakodnevno zanimalo, kako se je njihov otrok počutil v vrtcu, še posebej ker so bili nekateri otroci v drugi igralnici in so prišli v stik z drugimi otroki in odraslimi.</p> <p>Starše sem ob prihodu lepo pozdravila, jim zaželela lep dan in se poslovila od starša in otroka.</p>		
6			
7			

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Maruša Maučec	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31.8.2018	31.8.2018
Podpis		

